
COMUNE DI PALERMO
I\- CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 2l/0312017

L'amo duemiladiciassette il giorno 21 del mese di Marzo, in Palermo nella Sala Consiliare delle
sede circoscrizionale, sita in Viale Regione Siciliana N.O. no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale ,convocato dal Presidente, con avviso prot. n. 155528 del 23/0212017 ai sensi

delie vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli
argomenti iscritti all' O.d.G.
Alle ore 09120 il Presidente Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita il
Segretario, Funzionario Amministrativo Cecilia Pecoraro a eseguire I'appello, al termine del
quale sono assenti i Conss. Ruggiero, Buscemi, Fanciusoo Lepre, Mancuso, Reina e Tuzzolino;
constatato il numero legale dichiara aperta la seduta nominando scrutatori il Consiglieri: Schiera,
Buccola e Di Vincenti.
Il Presidente comunica che per impegni istituzionali dovrà allontanarsi, alle ore 09,22 esce

dall'Aula seguito dal Consigliere Potenza, contemporaneamente entra il Consigliere Ruggiero
assumendo la Direzione dei lavori.
Il Presidente f.f. invita il Segretario a dare lettura del verbale della seduta precedente .

Alle ore 09,25 escono dall'Aula i Consiglieri Abbate e Buccola i quali dichiarando che hanno un
incontro con il Responsabile Amap.
Cons. Di Vincenti: avendo appreso dagli organi di stampa che nel pomeriggio sarà inauguratala
pista di pattinaggio, chiede di conoscere se è pervenuta relativa comunicazione .

Il Presidente f.f.: riferisce che non è pervenuta nessuna comunicazione in merito.
Alle ore 09,30 entra in Aula il Consigliere Fanciuso ed esce il Consigliere Cipri per motivi
familiari.
Cons. Di Vincenti : dichiara che è una cosa grave non essere stati informati dell'evento
considerato che la commissione Sport si è battuta per la riapertura della pista di pattinaggio.
Il Presidente f.f. si esprime dicendo che la cosa è molto strana , non ha mai parlato male del
Sindaco , ma oggi non può fare a meno di essere molto sconcertato. Ribadisce che la commissione
sport si è recata diverse volte all'assessorato per evidenziare Ie molteplici criticità per l'apertura e

oggi, finalmente che ciò avviene, nessuno ha ritenuto di comunicarlo al Consiglio di Circoscrizione
e reputa che sia una mancanza istituzionale verso il Presidente e Consiglio Tutto.

Alle ore 09,40 entra in Aula il Cons. Tuzzolino.
Cons. Di Vincenti : comunica, ancora, che nel nostro Paese da tre giorni si stanno commemorando
i morti di mafia ma è successo un fatto increscioso che lo disgusta e cioè la scritta offensiva sul

muro dell'arcivescovado di Locri contro il Presidente dell'Associazione Libera.
Cons. Tuzzolino : chiede al Presidente f.f. se ha presieduto all'apertura dei lavori e fa presente che

si dovrebbe comunicare che , se non si fosse interessata la Commissione Sport e tutto il Consiglio,
oggi non ci sarebbe f inaugurazione.
Il Consigliere Di Vincenti e altri presenti comunicano che non sanno se oggi pomeriggio

andranno all' inaugurazione. fi



^{.11e ore 09,50 entra in aula il Consigliere Buscemi.
Cons. Abbonato : chiede di conoscere cosa si farà da ora fino alla fine della consiliatura,

considerato che, secondo il suo parere, il Consiglio non è operativo.

Si lamenta perché vi è una mancata comunicazione di tutte le attività istituzionali che awengono
nel territorio, prova ne è f inaugurazione della pista di pattinaggio oggi pomeriggio e

f inaugurazione al CUS questa mattina.
Il Presidente f.f. non può fare altro che prendere atto di quanto detto dal Consigliere Abbonato.

Cons.Tuzzolino : comunica che la commissione Sport ha in programmazione di organrzzate la

festa dello Sport; infatti venerdì p.v. la commissione predisporrà tutto e 1o porterà in Consiglio per

essere deliberato.
Il Consigliere Abbonato è favorevole all'inuiztiva.

Il Presidente f.f. alle ore 10.00 terminati i lavori d'aula dichiara chiusa la seduta.

Il Segreta
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Estensore : M. E. Bastone


